Test k tématu Tritikale

Pfijmeni a jméno: Datum:

Ttida: Dosazeny pocet bodu: Hodnoceni:

1. Jaky je spravny latinsky nazev tritikale:
a) Triticum aestivum
b) Hordeum vulgare
c) Triticosecale

2. Vyznam tritikale:
a) Potravina, krmivo pro zvifata, silaz
b) Potravina, slama, olej
c) Krmivo pro zvitata, slama na podestylku, whisky

3. Tritikale je mezidruhovy kfiZzenec:
a) PSenice a jeCmene
b) PSenice a Zita
c) PSenice a ovsa

4. Doba péstovani tritikale:
a) Jejednoleté
b) Je dvouleté
c) Jeviceleté

5. Narocnost tritikale:
a) Jendrocné
b) Je nenarocné

vevys

6. Kvétenstvi tritikale je:
a) Lata
b) Obilka
c) Klas

7. Plodem tritikale je:
a) Bulva
b) Obilka
c) Hliza
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a) 2-3°C
b) 4-5°C
c) 6-7°C

VyZaduje pUdu:

a) Stredni az tézké cernozemé
b) Lze pouzitilehké az piscité
c) Mokré nivni a luzni pady

Nejlepsimi predplodinami jsou:
a) Kukufrice

b) Je¢men

c) Olejniny, LOS

Tritikale se hnoji:

a) Plosné statkovymi hnojivy

b) NPK, Mg dle rozboru za vegetace
c) Plosné primyslovymi hnojivy

Termin seti tritikale:

a) od 15.9.do 15.10.

b) od 15.9. do 10.10.

¢) od 15.9.do 10.10. (v horSich podminkach do 5.10.)

Roztec radku:

a) 15-25cm

b) 30—-40cm
¢) 10,5-15cm

Hloubka seti:
a) 3—-4cm
b) 1-2cm
c) 7-8cm

Na horsich plidach a za sucha:
a) Snizime vysevek 0 15 %
b) Ponechame stejny vysevek
c) Zvysime vysevek o 10%
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Osetrfovani béhem vegetace:

a) Vlaceni, valeni, pesticidy, prihnojovani
b) Kypreni, pesticidy, pfihnojovani

c) Pleckovani, pesticidy, pfihnojovani

Termin sklizné tritikale:

a) V plné zralosti v ¢ervenci az v srpnu
b) Ve Zluté zralosti v ¢ervenci

c) V plné zralosti v cervnu

Vynosy zrna:
a) 1-3t/ha
b) 4-7,5t/ha
c) 8-12t/ha

Po vymlatu se zrno:

a) Zaordava

b) lhned zkrmi

c) Vydisti a dosusi na max. 14% vlhkost

Vynosy zelené hmoty:
a) 23-30t/ha
b) 40-50t/ha
c) 60-70t/ha

Hodnoceni testu:

Vyborny = 20 - 19 spravnych odpovédi (max. 1 chyba)
Chvalitebny = 18 -17 spravnych odpovédi (2 — 3 chyby)
Dobry = 16 — 15 spravnych odpovédi (4 — 5 chyb)
Dostatecny = 14 — 13 spravnych odpovédi (6 — 7 chyb)

Nedostatecny = 12 a méné spravnych odpovédi (vice nez 8 chyb)



Spravné reseni testu:

1. 6. 11. 16.
2. 7. 12. 17.
3. 8. 13. 18.
4. 9. 14. 19.
5. 10. 15. 20.




